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平成平成平成平成２３２３２３２３年度 第年度 第年度 第年度 第４４４４回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録回仙北地域協議会 会議録

●日 時：平成２３年１０月２５日（木）１５：００～

●会 場：市役所仙北庁舎３階 第１会議室

●●●●出席委員出席委員出席委員出席委員（（（（１０１０１０１０名名名名））））

伊藤良子 進藤勇吉 佐々木忠雄 佐藤昇 佐藤力哉 池田武

伊藤まり子 千葉嗣助 進藤豊和 黒澤三郎

●●●●欠席委員欠席委員欠席委員欠席委員（（（（８８８８名名名名））））

池田キミ 大澤隆夫 戸澤龍悦 池田佐喜男 今野順子 佐々木勝夫

原松男 須田若子

●職 員

佐々木 ジョージ（仙北支所長）

熊 谷 博 英 （文化財保護課次長）

髙 橋 薫 （市民サービス課長）

伊 藤 隆 造 （市民サービス課参事）

鈴 木 美奈子 (市民サービス課主査）

１１１１ 開 会 市民開 会 市民開 会 市民開 会 市民サービスサービスサービスサービス課 髙橋課長課 髙橋課長課 髙橋課長課 髙橋課長

２２２２ 会長会長会長会長あいさつあいさつあいさつあいさつ 仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉仙北地域協議会 会長 佐藤力哉

皆さんこんにちは、今日はちょっと人数が少ないようですが、第 回の4

地域協議会でございます。史跡の里づくり委員会の中で、よみがえる平安

の柵事業、払田の柵周囲３．６ｋｍに学校の皆さんより手伝っていただい

て旗を立てました。道路のところには払田の柵跡という看板が見られると

思いますが、この旗があることにより払田の柵が実際にどこにあったか具

現化できる訳です。あちこちから来たお客さんに是非みてもらいたいと思

います。協力していただいた地権者の皆さんに感謝申し上げます。

３３３３ 支所長支所長支所長支所長あいさつあいさつあいさつあいさつ 仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐仙北支所 支所長 佐々々々々木木木木ジョージジョージジョージジョージ

天気がだいぶ悪くなってきましたが、仙北地域協議会委員の皆様には御

多忙のところご出席いただき誠に有り難うございます。

今日の案件は旧池田氏庭園の庭園内樹木名称説明サインの１件だけとなっ

ております。
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皆さんはご承知のことと存じますが、大仙市では１０月１５日から毎週

４回に亘りまして岩手県の被災されました方々をご招待いたしまして、市

内の温泉にお泊りいただいて、ゆっくりしていただくという事業を展開し

て参ります。柵の湯の方にも来週と再来週お泊りしていただく予定となっ

ております。旧池田氏庭園も被災された方々より見ていただくことになっ

ておりますので、この案件がご承認いただいた後にはサインを設置して観

光していただきたいと思っておりますので、ご審議のほどよろしくお願い

いたします。

４４４４ 会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は池田武委員、佐々

木忠雄委員にお願いいたします。

５５５５ 議 事議 事議 事議 事

））））地域枠予算地域枠予算地域枠予算地域枠予算についてについてについてについて１

．．．．１７１７１７１７ 国名勝旧池田氏庭園国名勝旧池田氏庭園国名勝旧池田氏庭園国名勝旧池田氏庭園、、、、庭園内樹木名称説明庭園内樹木名称説明庭園内樹木名称説明庭園内樹木名称説明サインサインサインサイン整備事業整備事業整備事業整備事業NO

説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民説明者 伊藤市民サービスサービスサービスサービス課参事課参事課参事課参事

○○○○熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長

私の方からお願い申し上げたいと思います。池田氏庭園については皆さ

んはお分かりのことと思いますが、年間１万人ほどのお客様がお出でにな

ります。今年度より公開日も延長いたしまして、春秋１週間ほど延ばして

ございます。その関係で案内等が大変になってきたと自由散策もさせてお

るところでございます。その中で樹木の名前が分からないという方が一杯

いらっしゃいます。それで今回主要樹木１０６本にプレートを設置したい

ということです。内訳といたしまして、本家が９２本、分家が１４本の設

置です。またプレートの中には、ＱＲコードという携帯電話を利用します

と、画面にその樹木の内容が出て来るコードも一緒に組み込む形になって

おります。このようなプレートを設置したいと思っておりますので、よろ

しくお願いいたします。

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

これについては、ご意見、ご質問のある方ございませんか。
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○○○○佐佐佐佐々々々々木忠雄委員木忠雄委員木忠雄委員木忠雄委員

私たち顕彰会のボランティアにとっては、非常にありがたいことです。

私も携わっていてたまに「この樹木は？」というお客さんがおります。覚

えておけばいいのですが、知らなかったら「わかりません」と答えるしか

ないわけですが、また皮肉にも我々説明員を困らせるために聞く人がおり

ます。特に樹木の場合はあまりにも数が多く覚えられないです。非常にあ

りがたいと思います。

ところで、このプレートの大きさは何センチぐらいですか。

○○○○熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長熊谷文化財保護課次長

プレートの大きさは横２０ｃｍ×縦１０ｃｍ棒の高さは４０ｃｍです。

あまり景観を損なわないように設置する予定です。

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

一日に何千人も来る中で、ボランティアで案内してくださる方々に本当

。 。に難儀かけていると思います 長丁場になりますと一層つらいと思います

地域協議会でも観光案内人なる人を募集しましたが、なかなか少ないと

いうこともあり、若い人が参加して増えればいいなと思っております。樹

、 。木も全てわかっているわけではないので あれば非常に助かると思います

質問、意見ありますか。(無しの声あり）それでは、この事業を承認して

よろしいでしょうか。

【【【【全員一致全員一致全員一致全員一致でででで異議異議異議異議なしのなしのなしのなしの声声声声ありありありあり】】】】

６６６６ 開 会開 会開 会開 会

○○○○佐藤会長佐藤会長佐藤会長佐藤会長

以上で地域枠予算の審議がおわりましたので、第４回の地域協議会をこ

れで閉じますありがとうございました。
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この会議の記載が真正であることを保証するためここに署名、捺印する。

仙北地域協議会署名委員

仙北地域協議会署名委員


